



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Про підтримку депутатського звернення

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 р. № 194-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області», розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 1013-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я України», враховуючи звернення депутатів Києво-Святошинської районної ради Київської області, районна рада

в и р і ш и л а:

1. Звернутися до голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, Кабінету Міністрів України, голови Київської обласної державної адміністрації щодо перепрофілювання Центральної районної лікарні Києво-Святошинського району в лікарню інтенсивного лікування другого рівня.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, праці та соціального захисту населення.

Голова ради

В.Е. Гедульянов

м. Київ
25 травня 2017 року
№ 330-20-VII

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань охорони здоров'я,
Богомолець О.В.**

Кабінет Міністрів України

**Міністерства охорони здоров'я
України**

**Голові Київської обласної державної
адміністрації
Горгану О.Л.**

Звернення

**депутатів Києво-Святошинської районної ради VII скликання до голови
Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, Кабінету
Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, голови
Київської обласної державної адміністрації щодо
перепрофілювання Центральної районної лікарні Києво-Святошинського
району в лікарню інтенсивного лікування другого рівня**

Депутати Києво-Святошинської районної ради та громадськість району переконані, що концепція реформування охорони здоров'я у Київській області не можлива без врахування інтересів територіальної громади Києво-Святошинського району, який на сьогоднішній день є найпотужнішим районом України.

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області» від 22 березня 2017 р. № 194-р, Києво-Святошинський район віднесено до Васильківського госпітального округу.

З таким формуванням госпітального округу громада Києво-Святошинського району не погоджувалася та не погоджується, про що Києво-Святошинською районною радою 11 квітня цього року прийняте рішення №307-19-VII «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо утворення госпітального округу в адміністративних межах Києво-Святошинського району».

Однак, відповіді на порушені питання районна рада не отримала до цього часу. Продовжуються ігнорування інтересів територіальної громади нашого району. Представники Васильківщини цілеспрямовано здійснюють роботу, яка направлена на те, щоб їх лікувальний заклад перепрофілювали у лікарню інтенсивного лікування другого рівня.

Відповідно до пункту 14 Порядку створення госпітальних округів,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. №932, центром госпітального округу визначається населений пункт, як правило, місто з населенням понад 40 тис. осіб, в якому розміщена багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування другого рівня.

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області» від 22 березня 2017 р. № 194-р, центром госпітального округу, до якого віднесено багатонаселений Києво-Святошинський район, визначено Васильківський регіон.

Наша центральна районна лікарня, на сьогодні - це цілісний лікарняний комплекс, який має спеціалізовану інфраструктуру, сучасне оснащення, збудовані приміщення, що за переліком та площею відповідають діючим санітарно-гігієнічним, будівельним і протиепідемічним нормам та правилам, вимогам техніки безпеки та протипожежним вимогам.

Стаціонарні відділення та поліклініка забезпечені сучасною медичною апаратурою і засобами медичного призначення, що дозволяє в повній мірі виконувати діагностичні алгоритми та лікування пацієнтів відповідно до клінічних протоколів, затверджених МОЗ України.

Наявність відповідного кадрового потенціалу, зручне географічне, міжрайонне, стратегічне розташування, шляхи сполучення, дороги з твердим покриттям дають можливість в оптимальні терміни обслуговувати населення.

Районна рада, спільно з районною державною адміністрацією роблять все можливе для утримання і розвитку матеріально-технічної бази лікарні.

Тільки за останні півтора роки, з бюджету району витрачено більше 100 млн. на покращення матеріально-технічної бази Центральної районної лікарні Києво-Святошинського району.

Таким чином, лікувальний заклад нашого району має найвищу спроможність здійснювати інтенсивне лікування, не піддаючи ризикам пацієнтів.

Ми переконані, що при впровадженні проекту Національної стратегії побудови нової системи охорони здоров'я, Центральна районна лікарня Києво-Святошинського району має бути перепрофільована в лікарню інтенсивного лікування другого рівня для збереження та зміцнення життя і здоров'я громадян нашого регіону.

Маємо надію на те, що в подальшому будуть враховуватися інтереси мешканці Києво-Святошинського району при реалізації реформ в системі охорони здоров'я.

Депутати Києво-Святошинської районної рад:
